
IZLET U ŠPILJU VETERNICU I NA KAMENE SVATOVE 

U nedjelju, 17. srpnja 2011. uspješno  smo realizirali i naš osmi ovogodišnji izlet. Cilj je ovog puta bila 

zapadna Medvednica, špilja Veternica i Kameni svatovi.  

Zbog godišnjih odmora interes za ovaj izlet nije bio prevelik, ali veseli činjenica da je opet s nama bila 

nekolicina potencijalnih planinara koji su po prvi puta bili na nekom planinarskom izletu. U nedjelju 

su s nama po prvi puta hodali: Lara, Anamarija, Andrea, Bojana i Mato te nas se na kraju ipak okupilo 

petnaestak. 

Nakon što smo automobile ostavili kod okretišta autobusa u Gornjem Stenjevcu laganim koracima 

smo se uputili prema špilji Veternici, kamo smo ionako došli prerano, jer je radno vrijeme tek od 10 

sati, taman da se osušimo i izvadimo iz ruksaka topliju odjeću zato što je unutra stalna temperatura 

10 stupnjeva.  Na ulazu smo dobili kacige, što nas je iznenadilo no odmah nakon ulaska smo shvatili 

da je kaciga neophodna oprema jer su na mjestima prolazi dosta niski te se treba dobro sagnuti i lako 

se glavom udari u stijenu. Voditeljica kroz špilju, Norma, nam je iscrpno ispričala sve o nastanku 

špilje, pokazala okamine školjki i ježinaca – ostatke Panonskog mora te čeljusti špiljskog medvjeda.  

Posebno je zanimljiva bila priča o šišmišima, njihovom boravku u špilji u zimskim mjesecima te načinu 

na koji se djelatnici parka prirode brinu o njima.  Po izlasku smo nakon kratke aklimatizacije  nastavili 

prema planinarskom domu Glavica. Na terasi doma,  s koje pruža lijepi pogled na jugozapadnii dio 

Zagreba smo se osvježili i kratko odmorili. 

Nakon odmora nastavili smo put prema Kamenim svatovima, dužom stazom pored livada Ponikvi. 

Hodanje je bilo zaista ugodno jer je staza stalno vodi kroz šumu po debeloj hladovini, nema ni 

prevelikih uspona te smo bez potrebe za dodatnim odmorima na cilj stigli za oko sat i pol, kao što je i 

predviđeno satnicom. Nagrada za prehodani put je prekrasan pogled na Hrvatsko zagorje, i planine 

što ga okružuju, zaista, kako mnogi navode jedan od najljepših vidikovaca na Medvednici. Nakon 

uživanja u pogledu na zagorske pejzaže  i fotografiranja uputili smo se do planinarske kuće gdje je bio 

predviđen duži odmor. Dežurni planinari HPD „Susedgrad“ iz Podsuseda bili su tamo i mogli smo se 

osvježiti hladnim pićem u ugodnom i dobro uređenom okolišu kuće. Nakon odmora krenuli smo 

nazad prema domu na Glavici, u povratku se nismo spuštali u Ponikve, već smo išli kraćim putem 

prema domu.  Uslijedio je opet poduži odmor pa spuštanje do automobila. Kući smo krenuli 

zadovoljni, a naši novi planinari puni pozitivnih dojmova. Čestitamo im i želimo još puno lijepih 

planinarskih izleta. 
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